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Criterios generales de calificacion:

Se valorara el uso de vocabulario adecuado y la correcta descripcion cientifica. En la calificacién
se tendra en cuenta la redaccion, la correccién ortografica, el orden y la limpieza en la
presentacion.

Criterios de calificacidon especificos de la materia:

1. Localizacion: se exige que sea clara y precisa; no debe haber duda acerca de donde se
quiere situar el enunciado propuesto, localizando de forma inequivoca y con la mayor
precision posible (mediante punto, linea, trazado o contorno) los elementos geograficos que
se proponen.

2. Definiciones: se valorara, ante todo, la exactitud, claridad y concisién de las respuestas.

3. Tema: se valorara la coherencia en la estructura y que los contenidos no omitan aspectos
fundamentales de la cuestion, asi como la introduccion, en su caso, de cronologia, tasas,
indices o datos estadisticos que apoyen las argumentaciones y el establecimiento de
relaciones entre las cuestiones planteadas y otras adyacentes aunque el enunciado no
haga referencia a ellas.

4. Practica: es necesario que se realice una adecuada lectura e interpretacion del material
aportado. Hay que superar la mera descripcion y evitar desarrollar un “tema paralelo”.

Puntuacién asignada por ejercicios y apartados:

1. Localizacion. 1 punto. 0,1 punto cada localizacion.

2. Definiciones. 2 puntos. 0,5 punto cada definicion.

3. Tema. 4 puntos.

4. Ejercicio Practico. 3 puntos.

La calificacién final sera la suma de la obtenida en cada calificacién parcial
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EJERCICIO N2 1 (1 punto)

En los mapas que se facilitan, localizar:
a) Sierra de Cazorla.

Embalse de Alcantara.

Guadarrama (rio).

Pefa Santa.

Ribadeo (ria).

Reus.

Mérida.

El Hierro (isla).

Las Hurdes (comarca).

Tablas de Daimiel (Parque Nacional).
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EJERCICIO N2 2 (2 puntos)

Definir con la mayor precision posible los siguientes términos:
a) Poljé.
b) Tasa de fecundidad.

c) Terciarizacion de la industria.

d) Consejo de la Unién Europea.

EJERCICIO N2 3 (4 puntos)
Desarrollar el siguiente tema:

La Meseta y sus unidades de relieve: El origen geoldgico de la Meseta. Las
unidades del relieve de la Meseta.

2/3



Junta de
Castillay Ledn

Consejeria de Educacion

EJERCICIO N2 4 (3 puntos)

Ejercicio Practico. A partir de la informacion proporcionada en los siguientes
documentos, explicar las consecuencias de la crisis industrial en Espana.
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Planta siderurgica de Sidenor, en Vizcaya.
(cerrada a raiz de la crisis industrial)

. INDUSTRIAL (1900 base
1975 3 551 2,5 1778,8
1976 3420 2,8 1869,7
1977 3414 3,0 1968,2
1978 3358 4,3 2013,8
1979 3210 5,6 2370,9
1980 3061 7,5 2051,8
1981 2888 9,9 2033,6
1982 2780 12,4 2009,2
1983 2723 13,3 2063,9
1984 2619 15,0 2082,1
1985 2 567 16,1 2124,7
Fuente: INE
APORTACION DE LA INDUSTRIA AL PIB %
1975 31%
1980 29%
1985 28%
Fuente: INE
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